

Общегородской субботник 2017

8 и 29 апреля в ГБОУ Школе № 2070 прошел субботник по благоустройству территории



8 апреля коллектив ГБОУ Школы № 2070 вышел на субботники по благоустройству территорий. Субботник проводится в рамках месячника по благоустройству, который завершится 29 апреля общегородским субботником.

Коллектив ответственно отнесся к мероприятию. Всего вышли 415 сотрудников, а также родители, обучающиеся и воспитанники. Выполняется прогребание газонов, окрашивание ограждений, малых архитектурных форм и другие весенние работы в рамках месячника благоустройства.